

РУССКАЯ КАЛИФОРНИЯ



2024г.

О Золотом штате на языках постсоветского пространства

В ЗОЛОТОМ ШТАТЕ ПРАЗДНОВАЛИ ПОБЕДУ ВО ВТОРОЙ МИРОВОЙ ВОЙНЕ

5 мая 2024 года жители городка Западный Голливуд (WeHo) праздновали годовщину победы над немецко-фашистскими войсками и их сателлитами. Мероприятие провели благодаря русскоязычной диаспоре и администрации города. Все желающие возложили цветы и венки в память о героях войны. В сити проживают ветераны Второй Мировой войны и их потомки.

В рамках программы мероприятия выступали музыкальные коллективы, в том числе ансамбль «Helix Collective». Музыканты приехали с композициями, посвященными Победе во Второй Мировой войне. Певица Элисон Льюис также присутствовала на праздновании. Она известна своим уникальным и красивым голосом. Элисон исполнила популярные песни 1939-

1945 годов.

Мероприятия посвященные победе над гитлеровской Германией и ее союзниками проходят ежегодно. На празднике потомки воздают дань уважения ветеранам, которые освобождали страны от фашистской оккупации. В этот день вспоминают памятные даты времен Второй Мировой войны, в которой погибло огромное число людей из стран постсоветского пространства. Вспоминают и вклад союзников СССР, в том числе США, Англию и Францию, которые также боролись с гитлеровцами и их сателлитами.

Памятное событие является хорошей традицией и проходит в Пламмер-Парке. Здесь расположен мемориал воинам Второй Мировой войны весом более 6

тонн. На нем изображены белые журавли.



ОЛЬГА РОМАНОВА ПОБЫВАЛА НА МЕСТЕ ЗАХОРОНЕНИЯ МЭРИЛИН МОНРО В ВЕСТВУДЕ



Ольга Романова приехала к склепу великой актрисы Мэрилин Монро, который находится на просторах мемориального парка Вествуд-Виллидж. Исполнительный директор движения «Русь сидящая» с 3 по 4 мая 2024 года участвовала в симпозиуме на тему «Как советская тюремная субкультура формирует политический ландшафт России» на полях Калифорнийского университета в Лос-Анджелесе (UCLA). После мероприятия редактор газеты «Русская Калифорния» Виталий Атаев-Трошин решил показать Ольге некоторые культурные достопримечательности мегаполиса, одним из которых стал склеп знаменитой голливудской актрисы Монро.

После поездки на кладбище Ольга Романова опубликовала пост на своей странице в социальной сети Facebook:

Кладбище Вествуд в Лос-Анджелесе не так-то легко отыскать. Даже самые любопытные местные не знают тайной тропы между двумя небоскребами — ты сворачиваешь с авеню на подземную парковку, но если взять на метр левее шлагбаума, обнаруживается щель, куда можно втиснуться, а потом сразу ворота, которые могут оказаться въездом куда угодно, и кладбище последнее, что приходит в голову. Но это оно.

Совсем крошечное, с футбольную площадку. У самого входа лежат два каких-то езида, сразу за ними — единственный склеп на кладбище, там покоится любимый капиталист Советского Союза товарищ Арманд Хаммер. Скорее всего, с семейством, но подробности на склепе не указаны. Кстати, ориентир по поиску кладбища — билдинг Хаммер. Нет, никак не могу остановиться насчет Хаммера. Он познакомился и подружился с Лениным, когда ему было 23

года. А до этого отличился тем, что сделал аборт жене бывшего царского дипломата, та скончалась через неделю, началось разбирательство, и отец Хаммера взял вину на себя. Отбывал три с половиной года в тюрьме Синг-Синг. А сынок тем временем отправился дербанить царское наследие в Советскую Россию. Помяните моё слово, скоро опять начнётся, ставлю на Такера Карлсона, сможет эффективно и недорого раздербанить наследство Путина, пока мы будем биться на кулачках по вопросу Чубайса. Господа все в Париже, а товарищ Карлсон не дремлет.

Впрочем, я хотела спеть вам другую песню. Музыка народная, Любовь и Бедность.

Здесь в местном колумбарии есть две свободные боковушки у прохода. Стоят по два с половиной миллиона долларов каждая. Как говорится в местной же рекламе, «мы гарантируем, что вас не забудут». Ну еще бы. Это боковушки рядом с Мэрилин Монро. Но она тоже уже не одна, хотя ее никто не спрашивал. Спустя 55 лет после ее смерти к ней подселился Хью Хефнер. Основатель, издатель и редактор Playboy. Его первый номер вышел в 1953 году. С Мэрилин Монро на обложке.

Мы с моим здешним приятелем обнялись, прокляли эйджизм, сгубивший Мерлин по нашему экспертному мнению, всех её мужей и любовников (я вяло защищала Артура Миллера, но быстро признала, что он тоже тот еще козёл, просто умный и очки надел) и абьюзеров всех времён и народов.

А Хефнер ее и после смерти достал.

Фото боковушек в первом комментарии, если вдруг заинтересуетесь. Не советую, они со стороны старины Хефа.



DMV В КАЛИФОРНИИ ОКАЗЫВАЕТ НОВЫЕ УСЛУГИ ОНЛАЙН



С учетом стремления обеспечить большее количество онлайн-услуг, dmv (управление по моторным транспортным средствам) прекращает оказывать определенные услуги в своих офисах.

С 3 ИЮНЯ ЖИТЕЛИ КАЛИФОРНИИ НЕ СМОГУТ ПОСЕТИТЬ ОФИСЫ DMV ДЛЯ ВЫПОЛНЕНИЯ СЛЕДУЮЩИХ ПРОСТЫХ ЗАДАЧ:

- Запрос копий документов, подтверждающих историю владения транспортными средствами.
- Запрос копий документов, отражающих историю водительских прав.
- Продление регистрации транспортного средства, если срок действия еще не истек.
- Продление водительских прав без необходимости посещения лично.
- Получение замены утерянных или украденных водительских прав или удостоверения личности.

Официальные заявления dmv утверждает, что эти услуги больше не будут предоставляться в офисах, так как их можно легко получить через Интернет. Данное изменение также направлено на сокращение времени ожидания для людей, которым действительно необходимо посетить офис.

**ВАШ ЛИЧНЫЙ ГИД
В КАЛИФОРНИИ
НАХОДИТСЯ НА СТР. 2**

ВАШ ЛИЧНЫЙ ГИД В КАЛИФОРНИИ

Планирование уникального путешествия по Золотому штату с местным журналистом и путешественником

Приветствую вас из самого интересного и загадочного штата Америки — Калифорния!

Сам из Москвы и живу на просторах Золотого штата около 8 лет. В состав моего тела входит кровь народов современных территорий России и Украины.

Несмотря на то, что я продолжаю путешествовать по всему миру, постараюсь найти время и показать вам уникальную жизнь в Калифорнии.

Я много лет работал на российскую авиацию, где обслуживал в качестве бортпроводника пассажиров внутренних / международных рейсов авиакомпаний Аэрофлот и Трансаэро. Отлично знаю, что такое хороший и качественный сервис!

Некоторое время работал на «земле» в родных мне аэропортах Шереметьево (SVO), Домодедово (DME), Сакраменто (SMF) и Лос-Анджелеса (LAX). С детства увлекался журналистикой и практиковал актерское мастерство. В итоге я выучился на режиссера кино и телевидения и создал несколько средств массовой информации.

Даже успел поучаствовать в предвыборной гонке в качестве кандидата на пост главы подмосковного Домодедово.

Теперь я являюсь редактором газеты «Русская Калифорния», работаю в качестве репортера популярнейшего СМИ Калифорнии для выходцев из стран постсоветского пространства — «Славянский Сакраменто» при поддержке одного из лучших исследовательских университетов мира — UC Berkeley!

Хочу предложить вам свои услуги в качестве организатора вашего уникального путешествия по моему любимейшему штату Калифорния.

С удовольствием организую поездку и в соседние штаты, такие как Аризона, Невада, Орегон и даже на территорию Мексики в Южную Калифорнию — Ваја.

ЧТО Я МОГУ ПРЕДЛОЖИТЬ?

Начиная от услуг переводчика и заканчивая услугами личного водителя. Я не знаю все о Калифорнии, но я обладаю огромной информацией про многие или одни из самых удивительных мест Золотого штата.

Я смогу сделать вашу поездку по Западной Америке просто незабываемой. Уникальное путешествие всегда должно сопровождаться захватывающими моментами и, конечно же, не забывая о безопасности.

Я объехал больше 100 стран мира и практически все регионы стран бывшего Союза. Со всей ответственностью хотел бы заявить, что Калифорния — бесподобный и уникальный уголок мира. Я бы назвал Калифорнию лучшим штатом для жизни, личного роста и путешествий.

Я обожаю ездить на машине часами во всех частях нашего безграничного штата.

Снег и дождь, пурга и морозы, гололедица и туман, землетрясение и ураган мне не страшны.

Мы все здесь это переживали много раз. Я могу провести вас по тропам, которые сведут вас с ума от того вида, которым можно наслаждаться в походе.

Не стоит забывать про уникальность Калифорнии, в которой в 9 часов утра можно касаться соленой воды Тихого океана, а через час - полтора уже стоять на лыжах и мчаться с высот заснеженных гор.

В Калифорнии тысячи водопадов и сотни пляжей, несколько крупнейших национальных парков с уникальными растениями и дикими животными.

КО ВСЕМУ ТРЕБУЕТСЯ СВОЙ ПОДХОД.

Штат с пятой экономикой мира и самыми узнаваемыми местами из голливудских фильмов, заслуживает продолжительного внимания, где я рекомендую провести каждому путешественнику хотя бы минимум месяц, чтобы хоть чуточку насладиться этим вечным, радостным и солнечным миром под названием Калифорния!

Буду рад приложить усилия по планированию и сопровождению вашего тура в Калифорнии.

С уважением, Виталий Атаев-Трошин.

Партнеры смогут помочь вам по вопросам, которые будут интересны многим путешественникам. Вы можете запросить следующие услуги:

- Оформление туристической визы
- Покупка и аренда недвижимости
- Аренда водного, воздушного и наземного транспорта
- Организация доступа на различные мероприятия
- Услуги переводчика. Фотосессии и съемки. Трансфер
- Организация свадеб. Проведение корпоративов
- Путешествие под ключ / VIP. Другие всевозможные услуги

Make-up artist РОБЕРТ МИНАСЯН ИЗ ЛОС-АНДЖЕЛЕСА



РОБЕРТ МИНАСЯН — ИЗВЕСТНЫЙ MAKEUP ARTIST ЗОЛОТОГО ШТАТА

Он сменил несколько стран, прежде чем остался жить в солнечной Калифорнии.

Make-up artist Минасян известен в мире шоу-бизнеса во многих государствах, в том числе в США, России, Армении и Германии.

Гримером он работает с 90-х годов прошлого века. Родился в столице Армении — городе Ереван, в 1974 году. В начале 1990-х годов семья переехала в Германию.

Вместе с мамой, Роб обосновался в Берлине. Отца он видел всего два раза в жизни. Тот похоронен в Армении. В 2002 году Минасян принимает решение о переезде в столицу России. Make-up artist отмечает, что именно в Москве он смог реализовать свой потенциал в профессии, и получить первую известность.

Роберт учился 3,5 года в Joe Blasco Makeup Artist Training Center School. Минасян работал обычным визажистом и гримером. Сотрудничество с первыми звездами началось спустя пять лет плодотворной работы.

Make-up artist владеет четырьмя языками — армянским, немецким, русским и английским.

В российской столице были все возможности для реализации себя. Немецкий шоу-бизнес практически не развит, и значительно уступает московскому, отметил специалист. В Москву Роберта пригласил его друг — стилист Александр Шевчук. Они неоднократно встречались в Берлине, и имели теплые, дружеские отношения. В тот период в столице России было организовано музыкальное реалити-шоу «Фабрика звезд».

Минасян начал работать на Первом канале (Россия), где шли трансляции этого шоу. Он ехал работать на пару недель, а в результате остался на десятилетие. Раз в квартал make-up artist посещал столицу Германии, где было необходимо оплачивать счета за недвижимость. В 2012 году, во время новогодних каникул, Роберт полетел в Берлин.

Он планировал провести маму и друзей, а после вернуться в Москву. Однако вскоре принял решение остаться в Германии. Минасян был стилистом телеканала НТВ. Работал с известными российскими звездами, в том числе с певицей Аллой Пугачевой. Такие действия возмутили руководство, однако Роберт уже принял решение, и не собирался его менять. Последующие 7 лет, Минасян работал в Германии с крупными звездами.

С 2012 года make-up artist работал с немецкой звездой, телеведущей, моделью и актрисой — Вероникой Поот. Вместе они неоднократно посещали США. Были приглашенными на церемонии вручения премии «Оскар». В этот период Минасян сотрудничал и с другими звездами, в том числе с музыкальной группой «Токийский отель».

Роберту понравился климат Лос-Анджелеса. Он принял решение покинуть Германию и перебраться в Золотой штат. Make-up artist отметил, что он похож на кочевника. Освоиться в Лос-Анджелесе было не просто, так как началась пандемия COVID-19.

В Калифорнии мастер сотрудничает со многими американскими звездами, в том числе — Евой Лонгорией, Дженнифер Гэрис, Милой Ткаченко, Анной Азерли, Сабиной Кравченко и другими. В настоящее время, Минасян планирует переезд. В качестве вариантов он рассматривает Флориду. Роберт подчеркнул, что был приглашен в Америку как уникальная творческая личность. Он является гражданином Германии. Роберт отметил, что не может быть беженцем ни в одной стране мира. Он является гражданином богатого и защищенного государства. После 5 лет жизни в Калифорнии make-up artist разочарован. Он подчеркнул, что не говорит обо всей Америке, а только о Лос-Анджелесе. В Калифорнии красивая природа, но люди так себе, отметил Минасян.



На вопрос редактора газеты «RUSSIAN CALIFORNIA» о предпосылках к переезду во Флориду, звезда отметила, что ему больше подходит климат Майами. Там нет таких холодов, которые бывают в Лос-Анджелесе. Также там нет такого количества фейковых людей, подчеркнул Роберт. Минасян подтверждает, что является дружелюбным и коммуникабельным человеком. Однако в Калифорнии у него нет друзей, есть лишь знакомые. Настоящих друзей можно сосчитать на пальцах одной руки, и находятся они в Германии. Эта те люди, с которым мы дружим более 30 лет, отметил Роберт.

По поводу места смерти, make-up artist считает, что не принципиально где он умрет. Ведь после смерти, уже будет все равно, отметил Роберт.

Он также подчеркнул, что свою профессию не бросит, и будет ей заниматься, пока работают руки.

RUSSIAN CALIFORNIA

Учредитель, издатель и редактор Виталий Атаев-Трошин Тираж 10000 экз.
13466 Wildrose St. Searles Valley, CA 93562 Tel. 323-677-7643 info@ruscali.com,
сайт газеты: www.ruscali.com

К сведению авторов: редакция не рецензирует рукописи и не возвращает их, также не вступает в переписку и переговоры по поводу материалов, не принятых к публикации. За достоверность фактов и дат ответственны авторы © «Перепечатка разрешается со ссылкой на «Russian California»

ИСТОРИЯ РУССКОГО ЯЗЫКА НА АЛЯСКЕ И СКОЛЬКО МЕСТНЫХ ЖИТЕЛЕЙ ЕГО ИСПОЛЬЗУЮТ В СОВРЕМЕННОЙ ЖИЗНИ



После ухода Российской империи с Аляски прошло более полутора сотен лет, но её влияние остаётся заметным в именах местных жителей, церковных обрядах и географических названиях. Смешение культур и языков создает уникальную историю и атмосферу этого замечательного региона.

История американских территорий, открытых Россией, началась в 1733 году, когда Великая Северная экспедиция отправилась искать новые земли. Русский язык стал распространяться на территории Аляски во второй половине восемнадцатого века с появлением первых поселений, основанных землепроходцами.

В течение 134 лет, пока Аляска находилась под властью Российской империи и даже в первые семнадцать лет после её присоединения к США, русский язык оставался доминирующим в регионе.

Однако с получением Аляской статуса округа в 1884 году американская администрация начала активно оказывать давление на ассимиляцию. К 60-м годам лица пожилого возраста остались единственными носителями русского языка.

С приходом второй половины двадцатого века и начала двадцать первого количество русскоязычных немного увеличилось за счёт новых иммигрантов.

Сегодня русский язык на Аляске представлен разнообразно:

Старорусский язык, используемый потомками первых поселенцев.

Говоры старообрядцев, отражающие влияние лингвистической среды регионов, где они проживали.

Современный русский язык иммигрантов, переселившихся в девяностых годах и позднее, проживающих главным образом в крупных городах.

После ухода Российской империи с Аляски прошло более полутора сотен лет, но её влияние остаётся заметным в именах местных жителей, церковных обрядах и географических названиях. Смешение культур и языков создает уникальную историю и атмосферу этого замечательного региона.

История американских территорий, открытых Россией, началась в 1733 году, когда Великая Северная экспедиция отправилась искать новые земли.

Первое российское поселение, Уналашка, было учреждено в 1772 году. А в 1799 году появилась Российско-американская компания, ответственная за управление территорией.

На протяжении этих полутора веков мало русских жителей (около тысячи) проживали на Аляске и близлежащих островах.

Купцы, собрав добычу пушного зверя, возвращались на родину, а чиновники, моряки и духовенство приезжали в колонии на 5 лет, рабочее население — на 7 лет.

Социальная политика империи мешала формированию крупных поселений: дворяне не могли привозить сюда крепостных крестьян без разрешения.

Основной состав населения колоний составляли служащие Российско-американской компании, получившие статус «колонизаторских граждан». Со временем многие из них создавали семьи с коренными жителями. Их дети

назывались креолами.

Вместе с исследованием новых земель происходило распространение культуры.

Первая русская школа и библиотека на Аляске были основаны в 1784–1786 годах благодаря усилиям Григория Шелихова.

Школа на Кадьяке имела богатую коллекцию учебных и научно-популярных книг.

В 1802 году школа стала вести учеников, а в 1805 году на её базе начало функционировать училище со ста учениками.

В 1825 году училище пришло в упадок и стало подконтрольным Российско-американской компании, затем в 1825 году оно было перенесено в Ново-Архангельск.

Вскоре другой торговец, Павел Лебедев-Ласточкин, открыл вторую школу в Русской Америке. Город Ново-Архангельск являлся культурным центром Российской империи в Америке, где функционировало множество учебных заведений, включая «Общее училище Российско-Американских колоний», школу для мастеров и писарей, школу для девочек и духовное училище. Администрация колонии прилагала значительные усилия для образования коренного населения и развития письменности среди них.

С созданием Аляскинской православной миссии в 1796 году распространение русской культуры среди коренных жителей значительно ускорилось.

После крещения коренные жители получали русские имена и фамилии, а некоторые из них становились наставниками для обучения соплеменников грамоте и христианству. Каждая церковь также имела церковно-приходскую школу с библиотекой.

Кадьяк и Ново-Архангельск славились своими богатыми библиотеками, содержащими литературу на русском языке.

Население Русской Америки выделялось достаточно высоким уровнем грамотности.

Средний житель обладал обширным книжным запасом, включая церковную литературу, научные издания, газеты и журналы из обеих столиц.

Ученый и декабрист Лаврентий Загоскин отмечал, что обычная жизнь жителя данных земель ближе к Петербургу, чем к большинству наших провинциальных городов.

На территории Аляски присутствует диалект (или группа диалектов) русского языка, сохраняющего форму, характерную для восемнадцатого века.

Этот диалект, известный как славянский или старорусский, заметно отличается от других форм русского языка, так как представляет собой изолированную разновидность.

В отличие от других территорий, Российская империя поддерживала прямой контакт с Аляской, что способствовало сохранению «первозданной» формы языка.

После 1867 года основную часть русскоязычного населения составляли потомки смешанных браков (креолы), для которых старорусский язык являлся частью их идентичности.

К 60-м годам большинство говорящих на старорусском языке проживали в Нинильчике и Афогнаке.

Население последнего было вынуждено переехать в Узинки из-за последствий Великого Аляскинского землетрясения в 1964 году. Некоторые из носителей старорусского проживают в городах Кадьяк, Кенай и Анкоридж.

По официальным данным Бюро переписи населения (Census) в штате Аляска проживает около 733,391 граждан, из них:

на русском могут разговаривать или понимать более 7 505;

на украинском могут разговаривать или понимать около 2000;

на армянском могут разговаривать или понимать около 250 человек.

На Аляске используют много разных языков, которые также применяют в Восточной России.

БОЛЬШЕ ИНФОРМАЦИИ О ЖИЗНИ В ШТАТЕ АЛЯСКА НА САЙТЕ СЕТЕВОГО ИЗДАНИЯ "RUSSIAN ALASKA" ПО ССЫЛКЕ RUALASKA.COM

ПАМЯТНИК СОВЕТСКИМ ГЕРОЯМ ВОВ В ЗАПАДНОМ ГОЛЛИВУДЕ

Многие из наших соотечественников все еще не знают о месте, куда можно прийти принести цветы в знак памяти и уважения к ветеранам Великой Отечественной войны. В Большом Лос-Анджелесе есть такое место. В 2005 году в Праммер-Парке был возведён памятник советским солдатам, настоящим героям Великой Отечественной войны.



Из года в год на территории Большого Лос-Анджелеса в городе Западный Голливуд более пятисот ветеранов, участвующих в ВОВ, отмечают 9 мая — День Победы.

Парк находится по адресу: 7377 Santa Monica Blvd, West Hollywood, CA 90046

Именно по их инициативе власти города почти два десятилетия назад решили возвести там памятник. В качестве его основы была выбрана красная гранитная плита весом в семь тонн. На ней изображены белые журавли и написаны строчки из стихотворения Расула Гамзатова. На обратной стороне находится табличка, где увековечены имена создателей: Лос-Анджелесская ассоциация ветеранов Второй Мировой и скульптор Михаил Нарузецкий.

Памятник обошёлся примерно в сто тысяч долларов. Деньги на него собирала мэрия. Гранитную плиту доставили прямо из Индии. Мемориал был создан в мастерских известного кладбища «Hollywood Forever».

Памятник не просто так было решено разместить рядом с Беверли-Хиллз и голливудской аллеей звёзд. По соседству с этим местом расположена большая русскоязычная община.

Почтим же память всех героев, которые отдали жизнь и продолжают жить во благо мира!

ЮРТА В КАЛИФОРНИЙСКОЙ ПУСТЫНЕ МОХАВЕ



на фото редактор Русской Калифорнии Виталий Атаев-Трошин с владельцем проекта «Юрта Янтра» Андреем Мининым.

Американец российского происхождения Андрей Минин в 2021 году приобрел юрту, вскоре установил ее с декорациями на своем земельном участке в округе Сан-Бернардино!

Сегодня он сам называет свой проект музеем ручной работы в калифорнийской пустыне Мохаве. Мобильное строение уже однажды было использовано участниками проекта Burning Man в 2016 году. В настоящее время жилище из ткани называется «Юрта Янтра», которое теперь пропитано магией и позитивной энергией. При желании посетить юрту, которая расположена на юге Золотого штата, необходимо связаться с создателем и руководителем проекта Андреем Мининым. Больше информации про «Юрту Янтра» на сайте газеты "Russian California" ruscali.com/yurtayantra.

ГДЕ В РАЙОНЕ ЗАЛИВА САН-ФРАНЦИСКО ПОЛУЧИТЬ ПСИХОЛОГИЧЕСКУЮ ПОМОЩЬ ДЛЯ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ ЛГБТК+



Помощь людям нетрадиционной ориентации является приоритетной задачей SF Therapy Collective. Он был создан в Сан-Франциско осенью 2010 года. Коллектив профессионалов работает для улучшения психического здоровья и качества жизни представителей ЛГБТК+.

New Leaf Services был закрыт в 2010 году. Он работал более 30 лет. Ряд инициативных сотрудников объединенных общей идеей решили продолжить предоставлять терапевтические услуги для квинов в районе залива. SF Therapy Collective был открыт в новом помещении в районе Кастро.

В настоящее время после эпидемии COVID-19 центр развивает клиентскую базу. Растет команда клиницистов и стажеров. У коллектива есть планы по более широкому распространению информации о SF Therapy

Collective в местных сообществах и СМИ. Кроме того рассматривается вопрос о расширении программы последипломного образования.

Организация оказывает поддержку и специализированные услуги для представителей ЛГБТ-сообщества, в том числе в сегменте психического здоровья. Также специалистами оказывается помощь людям, злоупотребляющим психоактивными веществами.

К каждому клиенту проявляется индивидуальный подход. Коллектив состоит из лицензированных и опытных терапевтов, а также из аспирантов-стажеров. SF Therapy Collective ставит приоритетной задачей специализированную помощь клиентам для того, чтобы их жизнь была более насыщенной, счастливой и полноценной.

В SF Therapy Collective для клиентов доступны индивидуальная, групповая и парная терапия. В коллективе созданы условия для полноценной психологической помощи клиентам. Здесь они могут найти убежище, и их принимают такими, какие они есть.

Организация находится по адресу: 2275 Market Street, Suite E, Сан-Франциско, Калифорния 94114.

В ЗОЛОТОМ ШТАТЕ СОСТЯЗАЛИСЬ ЮНЫЕ ШАХМАТИСТЫ АЗЕРБАЙДЖАНСКОЙ ДИАСПОРЫ

В Калифорнии прошел турнир шахматистов, который был посвящен Дню Независимости кавказской республики Азербайджан. Соотечественники встречались недалеко от мексиканской границы в городе Сан-Диего 28 мая 2024 года. В соревнованиях приняли участие юные шахматисты возрастом от 8 до 18 лет.

Соревнования проводятся ежегодно с 2018 года. Организаторами мероприятия являются Генеральное консульство Азербайджана в Лос-Анджелесе, Coronado Public Library, а также общество дружбы Сан-Диего-Баку. Всего в турнире участвовали сорок спортсменов.

Участникам были вручены памятные подарки. Тройка призеров получила подарки и дипломы. Также юные шахматисты смогли ознакомиться с информацией о Дне Независимости Азербайджана и истории развития шахмат в стране. Первые упоминания об игре в шахматы в этой кавказской стране датируются VI веком.



ЗАКАЖИ СУВЕНИР - АВТОМОБИЛЬНЫЙ НОМЕР С НАЗВАНИЕМ НАШЕЙ ГАЗЕТЫ «RUS CALI» И ТЕМ САМЫМ ПОДДЕРЖИ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ НАШЕГО СМИ НА ПРОСТОРАХ ЗОЛОТОГО ШТАТА. ЗАКАЗ МОЖНО ОФОРМИТЬ НА САЙТЕ RUSCALI.COM ИЛИ ПОЗВОНИВ В РЕДАКЦИЮ.

В ЗАПАДНОМ ГОЛЛИВУДЕ ПРОДОЛЖАЕТ СУЩЕСТВОВАТЬ ОДНА ИЗ ДВУХ КАЛИФОРНИЙСКИХ РУССКОЯЗЫЧНЫХ БИБЛИОТЕКА

Немногие жители Золотого штата знают, что в самом центре городка под названием Западный Голливуд (West Hollywood, WeHo) располагается одна из крупнейших русскоязычных общин Калифорнии.

Американцы этот город называют ласково WeHo, который существует с 1984 года, но чуть ранее на эту территорию начали иммигрировать советские евреи. Западный Голливуд в тот момент был местом притяжения любителей азартных игр и являлся частью провинциального округа Лос-Анджелес. В настоящее время Западный Голливуд зажат между самым фешенебельным городом Беверли-Хиллз и Голливудом, районом города Лос-Анджелес.

Огромное количество местных жителей отождествляют себя ЛГБТК+ сообществом, в народе же WeHo называют Boys Town Америки.

Удивительно то, что здесь проживают чуть более 37000 человек по состоянию на конец 2023 года, при этом около 20% из них – русскоязычные.

Помимо бесконечных гей-баров и клубов вдоль центрального бульвара Санта-Моника в дневное время здесь также можно насладиться множеством культурных достопримечательностей. Город пользуется огромной популярностью среди жителей большого Лос-Анджелеса и туристов, которые приезжают на запад США за новыми ощущениями.

Советские иммигранты, проживающие в столь радужном городе, чаще всего выбирают другие места досуга и времяпровождения. Здесь несколько славянских магазинов, кафешек и ресторанов. Эти места совершенным образом отличаются от тех, которые расположены на Брайтон Бич, в «русском» Нью-Йорке в «русском» Нью-Йорке.

Возможно, это связано с тем, что в Калифорнию чаще всего отправлялись более прогрессивные люди нашей планеты. Ведь ходит миф, что когда-то в Золотом штате не принимали всех подряд. Мол, только избранные могли прижиться и стать неотъемлемой частью калифорнийских сообществ.

Тридцать лет назад русскоязычные жители Западного Голливуда ломали головы над созданием центра притяжения соотечественников. В итоге они решили создать библиотеку, которая смогла бы сохранить самобытность культуры, которую иммигранты привезли вместе с собой из СССР.

Автором идеи создать библиотеку в самом сердце Западного Голливуда был Наум Резник, который на тот момент являлся президентом Ассоциации инженеров и ученых. 15 марта 1993 года тогдашний совет библиотеки и волонтеры отпраздновали свою первую годовщину. Тогда в архиве находилось около 2000 книг, которые были подарены другими советскими иммигрантами.

Первым домом для библиотеки стала Русская синагога, в которой было выделено место под хранение книг, поступающих от всех жителей Калифорнии. Русскоязычная библиотека была открыта пять дней в неделю, где работали 15 волонтеров.

С 2011 года библиотека была перемещена на новый постоянный адрес: 7362, Santa Monica Blvd, WeHo.

В 2017 году Ассоциация инженеров и ученых прекратила свою деятельность. В связи с этим русскоязычная библиотека находилась на грани закрытия. Но, благодаря волонтерам, книгохранилище удалось сохранить.

Русскоязычная библиотека в Западном Голливуде получила статус общественной некоммерческой организации и стала называться Russian Language Public Library.



(На фото волонтер София Фикман)

Казалось, что новая непрекращающаяся волна иммигрантов из постсоветских стран может привести в библиотеку толпы русскоязычных читателей, однако все меньше и меньше читателей интересуется старыми книгами.

Действующие волонтеры, работающие здесь не покладая рук во имя сохранения русской культуры, сетуют на литературу прошлых лет, которая изжила свое и пополняется лишь устаревшими книгами.

Произведения прошлого века могут иметь достойную цену на рынке, но притягивают мало молодых людей и любителей современного слова. Хотя, в архиве библиотеки имеется книга из Санкт-Петербурга на старом русском языке и датируется 1889 годом выпуска.

Чтобы лучше разобраться в нынешней ситуации внутри знаменитой русской библиотеки Калифорнии, я отправился в город Западный Голливуд и поговорил с волонтерами. (материал был опубликован на сайте slavicsac.com)

CALIFORNIA WELCOME CENTER

ОКАЗЫВАЕТ БЕСПЛАТНЫЙ СЕРВИС ДЛЯ ВСЕХ ТУРИСТОВ ШТАТА

Центры приветствия Золотого штата (Welcome Center) расположены в разных уголках Калифорнии. Они предоставляют актуальную информацию, путеводители и билеты по выгодной цене.

Кроме того, полезную информацию для путешественников предоставляют местные жители, которые работают в этих организациях.

На знаках возле автомагистралей штата расположены специальные дорожные надписи центров приветствия. Их трудно спутать с чем либо. Это ледниковый (серебристо-голубой) медведь на фоне калифорнийского пейзажа.

В штате расположено более 20 Центров приветствия. В них есть не только билеты со скидкой, но и сувениры, а также лакомства местного производства. В таких организациях работают местные жители, которые в курсе всех нюансов.

Один из таких центров — Yucca Valley. Он расположен в юго-восточной части Золотого штата. Здесь путешественникам представлена уникальная флора и фауна.

Есть места для тренировки скалолазов, в том числе на гранитных скалах.

В парке произрастают — суккуленты, чаппаральи и чолья. Возраст некоторых растений превышает 100 лет. Туристы могут встретить на своем пути койотов, антилоп, сусликов и ящериц.

Площадь Joshua Tree National Park превышает 300 000 гектар.

В Сан-Франциско путешественникам доступны к посещению Академия наук штата, Алькатрас и Аквариум залива. В последнем насчитывается более 60 тыс. видов рыб. Общий объем воды составляет 2900 тонн.

Можно приобрести билет на Большой автобусный тур, для посещения рынка Ферри-Билдинг, Хейт-Эшбери и Дворца изящных искусств. Хейт-Эшбери является уникальным районом Сан-Франциско. Это единственный район города, который пережил сильное землетрясение в начале XX века. Здесь сохранилась уникальная архитектура XIX столетия.

В округе Сан-Диего расположен город Ошен-сайд. В местном Welcome Center есть выгодные предложения по билетам и удобная система бронирования.

Туристы могут посетить такие места как:

- КУРОРТ DISNEYLAND
- ЗООПАРК САН-ДИЕГО
- ТЕМАТИЧЕСКИЙ ПАРК LEGOLAND.

Курорт Disneyland это целый комплекс объектов с двумя тематическими парками. Кроме того, здесь есть 3 отеля, рестораны, магазины и развлекательные заведения. Комплекс работает с 1950-х годов и занимает площадь в 200 гектар.

В северо-западной части Золотого штата расположен небольшой город Юкайа.

В местном Центре приветствия туристам доступны билеты для посещения реликтовых красных лесов и живописного побережья Тихого океана.

Национальный лес Мендосино занимает площадь свыше 360 000 гектар.



Секвойи, произрастающие в здешних лесах, достигают высоты 50 метров и выше. Ветви некоторых деревьев имеют причудливые дугообразные формы. Также встречаются белые ели, дугласовые пихты, пондерозовые сосны и земляничные деревья. Возраст некоторых растений превышает 1000 лет.

Есть возможность дегустации вин местного производства. Фауна этих мест разнообразна. Встречаются лоси туле. Это крупнейшие млекопитающие в штате.

Можно видеть порхающих колибри и белоголовых орлов.

В период сезонных миграций видно китов. Есть реки, озера и горячие источники.

В Санта-Розе широкие возможности дегустации разнообразных сортов вин.

Сотрудники местного Welcome Center проконсультируют по поводу выбора винной дороги в округе Сонома.

Вы узнаете необходимую информацию о здешних виноделах и дегустационных залах.

Возможно путешествие на поезде. Железная дорога имеет выход к местному аэропорту.

Город Андерсон расположен в северной части штата. Местный центр приветствия предлагает всем желающим увидеть крытый водопад.

Есть возможность покормить форель в здешнем водоеме. Когда она набирает необходимые размеры, ее выпускают в открытые водоемы.

Туристам доступен геокэшинг и экспонаты о природе и достопримечательностях округа Шаства. Есть возможность приобрести сувениры, а также скидку на посещение пещер возле озера Шаства.

Их площадь около 150 000 кв. м. Возраст превышает 200 млн. лет. Это уникальные природные объекты вызывают интерес спелеологов всей планеты.

Долина Смерти известна во многих странах мира. Это самая низкая точка континента. В начале XX века здесь зафиксирована самая высокая температура западного полушария Земли, свыше 56 градусов по шкале Цельсия.

Это уникальный объект, который привлекает миллионы туристов со всей планеты.

Здесь вы можете лицезреть уникальные ландшафты — дюны, горы и каньоны.

Рядом с долиной смерти находится исторический памятник, где путешественники могут увидеть древнейшие наскальные рисунки.

Cross Border Xpress расположен рядом с международным аэропортом Тихуаны.

Специалисты центра предоставляют брошюры и путеводители на испанском и английском языках.

Yucca Valley проводит ежегодный художественный конкурс, на котором представлены картины, фотографии и произведения местных художников.

Можно приобрести билеты на Adventure Hummer Tours и запастись конфетами See's Candies.

В Модесто находится Калифорнийский центр. Здесь можно увидеть фреску с изображением цветущего розового миндаля.

Этот центр также предоставляет советы по посещению Йосемити. Это уникальная парковая зона с озерами, реками и тысячелетними растениями. Ее площадь превышает 300 000 гектар. Неподалеку расположен музей автомобилей и граффити.

Russian Language Public Library in West Hollywood (Los Angeles)

Библиотека русского языка в Западном Голливуде (Большой Лос-Анджелес)



Телефон для связи: +1 (323) 978-7346

Сайт библиотеки: rlplonline.org

Адрес библиотеки

7362 Santa Monica Blvd. West Hollywood, CA 90046

Часы приема и информацию о мероприятиях лучше уточнять в самой библиотеке

Russian Library & Cultural Center in Sacramento

Русская Библиотека и Культурный Центр в Сакраменто



Телефон для связи: +1 (916) 342-5060

Электронная почта: russaclibrary@gmail.com

Адрес библиотеки

5537 Hemlock Street, Sacramento, CA 95841

Часы приема и информацию о мероприятиях лучше уточнять в самой библиотеке

НАЦИОНАЛЬНЫЙ ЗАПОВЕДНИК АНДЖЕЛЕС С 250 ВОДОЕМАМИ ANGELES NATIONAL FOREST

Заповедник расположен в живописных горных системах Сьерра-Пелона и Сан-Габриэль. Это юг штата Калифорния с уникальным и разнообразным рельефом местности, климатом, водными объектами и природным разнообразием. Площадь леса составляет более 265 тысяч гектаров. Перепад высот местности впечатляет — от -370 метров до +3068 метров над уровнем моря.

Заповедник «Анджелес» был учрежден летом 1908 года. Он включил в свой состав части национальных лесов Сан-Габриэль и Санта-Барбары, а также лес Сан-Бернардино. На разных высотах территории разная температура воздуха, осадки и ветер. Здесь есть как участки со средиземноморским теплым климатом, так и заснеженные ледяные склоны высоких гор. Это стоит учитывать при планировании путешествия. Национальный лес включает пять территорий дикой природы.

Здесь произрастают вековые ели, сосны, пихты, дубы, кустарники и лаванда. Водятся гремучие змеи, олени-мулы, лисы, черные медведи, горные львы, рыси, снежные бараны и койоты.

Территория находится севернее Лос-Анджелеса (всего в часе езды на автомобиле от центра города). Вместо городских джунглей, состоящих из небоскребов, здесь открывается все величие первозданной природы юга Золотого штата.

Вершина горы Болди в горной системе Сан-Габриэль превышает 3000 метров. Здесь открываются великолепные пейзажи и возможность активного отдыха для любителей горной езды на велосипеде. Зимним утром, когда снеговые шапки украшают вершины величественных гор и кажется, что они находятся на расстоянии вытянутой руки. С парковых зон городков Альтадены, Монровии и Сьерра-Мадре открываются маршруты ведущие прямо к подножию Сан-Габриэля.

Для туристов открыта тропа Габриэлино длиной 45 км. Она пролегает вдоль береговой линии реки Арройо Сека. Эта местность усеяна платанами. В Библии эти деревья именуются как Божьи. Восточный вход на тропу расположен в Чантри-Флэт. От этого места маршрут пролегает вверх по каньону Большого Санта-Анита к завораживающему водопаду Стертевант.

В зимний период на курорте Mt. Baldy Resort туристы наслаждаются снежными забавами и катанием на лыжах. В летний период актуальны походы. К вершине Нотч туристы доставляет подъемник. Здесь начинается узкая тропа Дьявольского хребта, которая ведет к вершине горы Болди. С апреля по ноябрь по выходным дням для путешественников доступна обсерватория Маунт-Вилсон. Это уникальное место для ученых-астрономов.

В национальном лесу протекает 240 рек и ручьев, 10 озер и водохранилищ. Есть две горнолыжные зоны и 66 кемпингов. На расстоянии около 80 км от Ла-Каньяда-Флинтридж туристы могут проверить себя в 13-ти километровом маршруте через прохладные лесные массивы, ведущие к вершине горы Баден-Пауэлл.

Гора достигает высоты 2860 метров. Восхождение на высоту стоит потраченных усилий, ведь с вершины открывается панорамный вид на пустыню Мохава. Завершить путешествие можно кулинарной ноткой. В уютном кафе Grizzly в Райтвуде доступны сытные чизбургеры и ароматные блины.



Калифорнии прошел ежегодный фестиваль русскоязычного сообщества в WeHo Mishka". Фестиваль Мишка традиционно проходит в калифорнийском городе Западный Голливуд на территории Пламмер-Парка.

В округе Лос-Анджелес 19 мая 2024 года собирались выходцы с постсоветского пространства, чтобы вспомнить традиции, восхититься искусством и послушать любимые песни. Мероприятие проходит ежегодно. Это уже 23 раз, когда община встречается для поддержания русской культуры в Калифорнии. Организаторы пригласили певицу Лайму Вайкуле, которая специально прилетела в Калифорнию спеть свои несколько песен в рамках фестиваля. Отдыхающих развлекали различные артисты и знаменитые певцы.

ЗАХОДИТЕ НА ОГОНЁК В RUSSIAN CENTER OF SAN FRANCISCO

Центр русской культуры располагается по адресу: 2460 SUTTER ST., SAN FRANCISCO, CA, 94115 и больше актуальной информации можно найти на сайте RUSSIANCENTERSF.COM

Русский центр Сан-Франциско был основан в 1939 году иммигрантами для сохранения, чествования и демонстрации богатого культурного наследия российской диаспоры, посредством разнообразных общественных программ и мероприятий.

Центр приветствует всех людей, интересующихся русской культурой, и стремится способствовать более глубокому пониманию всего русского наследия, истории, языка и традиций, чтобы просвещать и вдохновлять будущие поколения.

КАК ПОЛУЧИТЬ ССЫЛКУ СВОЕГО БИЗНЕСА НА САЙТЕ RUSSIAN CALIFORNIA

СМИ «Русская Калифорния» (Калифорния на русском) предлагает бесплатную публикацию вашего бизнеса на нашем ресурсе в разделе БИЗНЕС.

У нас нет никаких специальных требований к созданию подобных страниц.

Мы лишь можем что-то порекомендовать для написания вашей информации.

Мы пишем и создаём видеоконтент о западных штатах США на языках постсоветского пространства.

Вы можете рассказать про вашу деятельность, записать видеоролик и оставить контакты для ваших клиентов.

За дополнительную плату (\$99) вы можете получить уникальную ссылку, которая будет содержать имя вашего бизнеса.

Например, ваше агентство недвижимости называется «Счастливый дом».

Таким образом уникальная ссылка будет выглядеть так: ruscali.com/happy_home или ruscali.com/happyhome.

Вам больше не нужно создавать свой собственный сайт и заниматься его продвижением.

За любые изменения на вашей странице необходимо заплатить небольшое вознаграждение (\$19).

Ваша ссылка будет существовать, пока действует наше СМИ.

Быть частью новостного сайта, значит иметь регулярную ротацию в поисковых системах.

Размещая публикации именно на нашей медиа площадке, которую предпочитает целевая аудитория, бизнес может с большей вероятностью получить отклики в виде роста продаж.

Согласно многим исследованиям, около 55 респондентов в возрасте от 31 до 45 лет чаще всего получают новую информацию из различных онлайн-медиа.

Среди молодежи (18-30 лет) этот показатель еще выше: 60 респондентов считают СМИ основным источником новой информации.

По всем вопросам вы можете связаться с нашей редакцией по телефону: (323)677-7643 или написать на электронную почту: ruscalicom@gmail.com

СОЛЕНОЕ МОРЕ НА ЮГЕ ЗОЛОТОГО ШТАТА

В Калифорнии есть уникальная флора, фауна и природные объекты. Стометровые деревья секвойи, медведи гризли, высокие горы и водопады, живописные озера. Один из уникальных водоемов Золотого штата — Солтон-Си. Озеро образовалось в начале прошлого столетия. Площадь его водного зеркала составляет — 97000 гектар.

В озеро впадают множество ручьев и дренажных систем, отводящих стоки фермерских полей. Среди крупных рек, которые впадают в водоем — Уайтуотер, Аламо и Нью. Каждый год приток воды составляет около 1,7 млрд тонн. Глубина Солтон-Си в некоторых местах достигает 16 метров. Примечательно, что озеро находится на 60–70 метров ниже уровня мирового океана.

Солтон-Си самое большое озеро штата. Оно является свидетелем многовековых изменений природы, а также техногенного влияния человека. В древности эта территория была частью огромного внутреннего моря, занимавшего значительную часть юга Золотого штата. Со временем, дельта реки Колорадо отделила этот участок от Тихого океана. Впоследствии здесь образовалась пустыня.

В Америке начало XX века было отмечено бурным развитием промышленности и сельского хозяйства. Калифорния занимала лидирующие позиции по темпам развития в США. Здесь принимались активные меры к увеличению посевных площадей сельскохозяйственных культур.

В 1905 году были сильные проливные дожди и обильное таяние снегов. В результате река Колорадо вышла из берегов. В некоторых местах дамбы не выдержали, и Солтонская впадина заполнилась водой. Образовалось озеро Солтон-Си. До затопления в здешних местах добывали соль.

Обилие воды и плодородная земля повлияли на развитие региона. Здесь бурными темпами начал развиваться агросектор. Развитие получили и другие отрасли. Живописные места у озера пользовались спросом у туристов. Развивалась рыбная ловля. Возле озера были созданы площадки для гольфа. В середине прошлого столетия Солтон-Си было одним из самых популярных мест для отдыха в Золотом штате.

Из-за обилия рыбы к водоему начали слетаться сотни видов перелётных птиц. Здесь проживали более 400 видов пернатых. В настоящее время есть популяция белого пеликана. Этот вид находится под угрозой, так как из-за повышения солености воды, вымирает рыба. Она является главным источником пищи для пеликанов.

В 1920-х годах бизнесмен Гус Эйлерс начал активно развивать инфраструктуру возле водоема. Был возведен дом для отдыха туристов, и организованы гонки на лодках. Был создан яхт-клуб, ставший символом Калифорнийской Ривьеры. Это было второе название водного объекта. В 1954 году проходил конкурс красоты «Мисс Солтон-Си». Озеро посещали Фрэнк Синатра и Джерри Ли Льюис. Они любили водные лыжи и катание на яхте.



В водоем запустили несколько видов рыб, в том числе цихлид и окуней. Они прижились и заполнили водоем, что стало привлекать тысячи любителей рыбной ловли из Калифорнии и соседних штатов.

После постройки дамбы Гувера, река Колорадо перестала снабжать озеро водой. Однако сельскохозяйственные стоки продолжали поступать в водоем. Состояние Солтон-Си начало ухудшаться. С конца 1950-х годов происходило постепенное ухудшение качества воды.

Ураганы 1976 и 1977 годов нанесли курорту дополнительный ущерб. Экологи обратились за помощью к правительству США. Однако ситуация все также оставалась критической. Гидрологами было отмечено значительное увеличение показателя солености воды, загрязнения сельхозотходами и массовый мор рыбы.

Ситуация ухудшилась в 2003 году. Властями было принято решения о перенаправлении потока реки Колорадо в Имперскую долину. Это

было сделано для сельскохозяйственного орошения земель в долине Коачелла и Сан-Диего. Также вода была необходима для использования в жилых помещениях.

В начале XXI века власти Калифорнии приняли шаги по восстановлению экосистемы Солтон-Си. Были разработаны планы по сокращению забора воды из притоков и очистке водоема. Эти решения необходимы для предотвращения экологической катастрофы.

Сегодня Солтон-Си стоит на пороге новой эры. Экологические проекты и инициативы по очистке водоема открывают путь к возрождению озера как важного экологического и рекреационного ресурса. История Солтон-Си напоминает о необходимости бережного отношения к природе. Это место продолжает быть живым уроком, который показывает пагубное влияние человека на природу.

Сегодня, озеро больше напоминает болото, где вместо яхт и водных мотоциклов, можно найти ржавые машины и развалившуюся инфраструктуру клубов. Под ногами хрустят останки рыб, а неподалеку расположен город Слэб-Сити. Он известен как пристанище бедняков, бездомных и преступников.

Инициативная группа Salton Sea Task Force разработала стратегию противодействия расширению пустынных территорий. Пыль с этих зон наносит вред окружающей среде и людям. Такие зоны появляются вследствие высыхания озера.

Первостепенной задачей является выявление зон с повышенным содержанием мышьяка и меди, для их последующего мониторинга. Приоритетной целью является формирование территории площадью 50 км², которая будет пригодна для развития растений. Это предотвратит негативное влияние от опустынивания.

Рядом с реками Аламо и Нью планируется сооружение резервуаров для аграрных отходов. Кроме того, планируется создание системы каналов для наполнения озера свежей водой. В проект также входит озеленение высохшей части Солтон-Си, обустройство новых водных объектов, необходимых для поддержания жизни рыб и насекомых, а также регулирование солености воды.

ГРАЖДАНИН РОССИИ, «ЗАЙЦЕМ» ПРИЛЕТЕВШИЙ НА САМОЛЁТЕ В КАЛИФОРНИЮ, СМОГ ИЗБЕЖАТЬ ТЮРЬМЫ

Гражданин РФ, «зайцем» прилетевший на самолёте в США, смог избежать тюрьмы. В качестве наказания ему выписали штраф и вынесли решение о депортации.

Федеральный суд в Лос-Анджелесе приговорил Сергея Очигаву, который осенью 2023 года прибыл в Штаты из Дании («зайцем»), к уже отбытому сроку, который составил всего три месяца — девяносто три дня.

Гражданин Российской Федерации и Израиля Сергей Очигава смог попасть США на «Скандинавских авиалиниях» (SAS), не имея при себе билета, визы и даже загранпаспорта.

Судья Джордж Ву вынес решение о том, что Очигава обязан возместить компании цену авиабилета, а это более 2 000 долларов.

По идее, как только Сергей выйдет из Лос-Анджелесского центра, его сразу же возьмёт под стражу иммиграционная служба, чтобы в ближайшее время депортировать из страны.

В судебных документах сказано, что во время полета, который длился свыше десяти часов, «заяц» хитрым образом смог получить две порции бортового питания и дополнительно хотел стащить шоколадку, которая принадлежала экипажу.

В соответствии с законом за путешествие без билета ему должны были назначить наказание в виде пяти лет тюремного заключения.

Федеральная прокуратура в Калифорнии настаивала на 6 месяцах лишения свободы. Тем временем две бесплатно предоставленные Очигаве защитницы были не согласны с этим сроком и настаивали, что уже отбытого достаточно.

В итоге судья Ву согласился с мнением защиты, ссылаясь на ряд засекреченных документов, включая письма, которые написали близкие обвиняемого.

Защитницы настаивали на том, что некоторое время назад Очигава пережил ряд личных

трагедий, в результате чего теперь страдает от сильной бессонницы.

Присяжные спорить с решением судьи не стали, ведь вина Сергея была доказана. Они лишь понадеялись, что мужчину не закроют надолго. Кроме того, они были обеспокоены безопасностью Очигавы на территории Израиля и России из-за боевых действий.

Однако никто не высказал мысль о том, чтобы обвиняемый пробыл в тюрьме США больше времени.

Отметим, что арест Очигавы в международном аэропорту LAX спровоцировал целый взрыв в американской прессе.

Многие люди искренне недоумевали, как это хитрый «заяц» сумел попасть на международный рейс без билета и каких-либо документов.

Конечно, эта тайна уже была раскрыта, однако удивление не стихает до сих пор.

RUSSIAN CALIFORNIA



2024г.

About the Golden State in the languages of the post-Soviet space

ИСТОРИЯ ЖИЗНИ ТОМАСА БРЭДЛИ



Томас «Том» Брэдли (29 декабря 1917 – 29 сентября 1998) был мэром Лос-Анджелеса, Калифорния, в течение пяти сроков, занимая этот пост с 1973 по 1993 год.

Сын издольщиков и внук рабов, он вошел в историю, когда был избран мэром Лос-Анджелеса и стал первым афроамериканским мэром крупного американского города с преимущественно белым населением.

Брэдли родился на окраине Калверта, штат Техас. Позже,

когда ему было 7 лет, семья переехала в Лос-Анджелес.

Для более чем миллиона афроамериканцев, мигрировавших на Запад в начале 20-го века, Лос-Анджелес считался «землей обетованной», дающей надежду на лучшую жизнь – вдали от линчеваний, городских беспорядков и законов Джима Кроу на Юге.

Брэдли вырос на Центральной авеню, в сердце чернокожего сообщества. Это было относительно небольшая, сплоченная группа, где сосед помогал соседу, предлагая стабильность, оптимизм и чувство принадлежности.

Именно в этом Лос-Анджелесе Брэдли мог мечтать о невозможном — жизни, полной надежд и стойкой веры в то, что перемены возможны.

Том Брэдли, воспитанный матерью-одиночкой, преодолевал все препятствия на своем пути.

Он был амбициозным студентом, учился в Калифорнийском университете в Лос-Анджелесе, где стал рекордсменом по легкой атлетике и капитаном команды. Он также был одноклассником Джеки Робинсона.

В Калифорнийском университете в Лос-Анджелесе Брэдли присоединился к престижному чернокожему братству «Каппа Альфа Пси», которое помогло ему научиться преодолевать сложности в учреждении, в котором преобладают белые.

Именно там будущий политик завел друзей и установил отношения, которые стали основой его жизни. Он был избран президентом Университетского негритянского клуба, который представлял чернокожих студентов Калифорнийского университета в Лос-Анджелесе, когда в кампусе вспыхивали расовые проблемы.

Том Брэдли прослужил полицейским Лос-Анджелеса 21 год, дослужившись до звания лейтенанта — самой высокой должности, которую мог достичь афроамериканец в то время.

Когда скрытый расизм помешал ему продвинуться по карьерной лестнице, Брэдли по вечерам посещал Юго-Западную юридическую школу, с первого раза сдал экзамен и стал адвокатом. Имея на руках юридическое образование, он ушел из полиции Лос-Анджелеса.

Будучи офицером полиции, Брэдли стал активно участвовать в политике, особенно в Конференции демократических меньшинств и Калифорнийском демократическом совете, прогрессивной либеральной реформаторской группе с расово смешанным составом.

В 1963 году он был избран в городской совет Лос-Анджелеса от расово смешанного 10-го округа при поддержке многоэтнической коалиции во главе с афроамериканскими гражданскими и церковными лидерами.

Он смоделировал свою кампанию, опираясь на политику наставника и друга — американца мексиканского происхождения, члена городского совета Лос-Анджелеса Эдварда Ройбала. Брэдли был одним из трех афроамериканцев, избранных в Совет в 1963 году.

Нигде больше в Америке чернокожие не были включены в политическую структуру партии. Победы продемонстрировали, как организованное и сплоченное чернокожее сообщество может преодолеть враждебность и безразличие, чтобы добиться политического представительства. Лос-Анджелес был местом, где испытывался инновационный и мощный тип политической коалиции.

В 1960-х годах Америка была поляризована по расовому признаку и погрязла в растущих социальных и политических потрясениях.

Консервативная реакция привела к избранию Сэма Йорти мэром Лос-Анджелеса в 1961 году. Четыре года спустя, в 1965 году, восстание Уоттса в южном и центральном Лос-Анджелесе вызвало волну крупномасштабных беспорядков по всей стране и стало сигналом о том, что перемены неизбежны.

В 1968 году преподобный Мартин Лютер Кинг-младший и кандидат в президенты Роберт Кеннеди были убиты с разницей в несколько месяцев.

Война против Вьетнама и демонстрации силы черных усилились. Более 20 000 учащихся из пяти школ Восточного Лос-Анджелеса вышли на улицы, протестуя против расового неравенства и несправедливости. Именно в этой атмосфере член городского совета Том Брэдли, проработавший два срока, решил в 1969 году бросить вызов Сэму Йорти на пост мэра Лос-Анджелеса. Это был долгий путь.

Афроамериканцы составляли менее 18% населения Лос-Анджелеса в 1969 году, и Брэдли знал, что если у него есть шанс на победу, то необходимо преодолеть расовые и этнические границы и создать сильную коалицию из: афроамериканцев; евреев; белых либералов; американцев мексиканского происхождения; американцев азиатского происхождения.

Брэдли выиграл праймериз, а затем встретился с Сэмом Йорти. Второй тур оказался ужасным, поскольку Йорти провел агрессивную кампанию, печально известную своим расизмом, эксплуатирующую страхи и неуверенность.

Йорти обвинил Брэдли в том, что он «антиполицейский», и заявил, что большинство полицейских уйдут в отставку, если Том будет избран. Он также обвинил Брэдли в проведении кампании, поддерживаемой «черными боевиками, белыми радикалами и коммунистами».

Политик преуменьшал расовую принадлежность как проблему, в то время как Йорти разжигал пламя, но безуспешно. Послание Томаса о надежде и переменах было задушено пеплом, и он проиграл выборы.

Несмотря на поражение, Брэдли стал символом всей направленности афроамериканского движения за политическое представительство в Лос-Анджелесе, и в то же время выборы считались важным шагом на пути к власти двухрасовой коалиции в Лос-Анджелесе.

Четыре года спустя у Тома Брэдли будет еще один шанс выступить против Сэма Йорти.

В 1973 году паранойя в Америке снизилась, поскольку жестокие восстания и протесты утихли. Старая, надоевшая расовая тема Йорти на этот раз не сработала. Избиратели отбросили свои страхи и обеспечили Брэдли уверенную победу.

Томас вошел в историю как первый афроамериканский мэр крупного города США, в котором подавляющее большинство составляют белые. Он добился успеха, потому что продолжал укреплять свою многорасовую коалицию – самую прочную и значительную в современной американской истории и непревзойденную до избрания президентом Барака Обамы тридцать пять лет спустя. Победа Брэдли вызвала эйфорию среди чернокожих и либералов в Лос-Анджелесе, привлекла внимание страны и международного сообщества.

Это также произошло в то время, когда люди потеряли надежду на коалиции между чернокожими и белыми избирателями. Победа политика открыла новое будущее для расовых отношений по всей стране.

Мэр Том Брэдли изменил ситуацию. Он открыл мэрию и городские комиссии для женщин, меньшинств и людей с ограниченными возможностями.

Ранее подобного не было. Том превратил Лос-Анджелес из консервативного белого городского центра в один из самых диверсифицированных и важных городов мира с новым горизонтом, оживленным центром города, активными финансовыми и деловыми районами.

Мужчина позиционировал растущий мегаполис как международный торговый центр. Он оказал влияние на два поколения политиков и лидеров.

Брэдли принес городу яркую славу на мировой арене, проведя летние Олимпийские игры 1984 года. Впервые в истории это мероприятие принесло прибыль.

Он провел экологические реформы, активную бизнес-практику против апартеида и ввел постановления, запрещающие дискриминацию геев, лесбиянок и людей, больных СПИДом. Брэдли одержал победу в своей долгой борьбе за реформирование и установление гражданского контроля над полицией Лос-Анджелеса.

Мужчина дважды баллотировался на пост губернатора Калифорнии, но проиграл. Если бы он победил, то стал бы первым всенародно избранным афроамериканским губернатором страны. Он занимал пост мэра беспрецедентные пять сроков.

Но политическая жизнь Тома Брэдли не обошлась без скандалов, драматизма и противоречий. Его тщательно созданная коалиция развалилась, когда проблема принудительного автобусного движения переросла в муниципальную войну за Брэдли, а неоднозначная речь Луиса Фаррахаана, министра Нации Ислама, обострила отношения между чернокожими и еврейскими общинами. Отношения чернокожих и латиноамериканцев также испортились, поскольку город не смог ни предотвратить экономический спад, ни сдержат жестокость полиции.

В 1992 году Лос-Анджелес разразился трехдневными гражданскими волнениями, разрушившими иллюзию о том, что черный мэр может положить конец неравенству и безнадежности. Брэдли не баллотировался на шестой срок и объявил о завершении карьеры в 1993 году.

Три года спустя у него случился инсульт, в результате которого он был частично парализован и не мог говорить до конца своей жизни. В 1998 году он умер от сердечного приступа. Тому было 80 лет.

ЖИЗНЬ ТОМАСА БРЭДЛИ — КЛАССИЧЕСКАЯ АМЕРИКАНСКАЯ ИСТОРИЯ УСПЕХА.

Мужчина является внуком рабов и сыном издольщиков, который боролся с предвзвешенными и фанатизмом, чтобы преобразовать крупный город в США. В процессе он преодолел расовые барьеры, чтобы реализовать американскую мечту.

Это история о проблемах, с которыми сталкиваются города и страны, и о решениях, которые мы все должны принять.

Мэра Томаса Брэдли любят в Лос-Анджелесе и пытаются сохранить его имя на многие века. В местном международном аэропорту «LAX» был установлен бюст великого политика. Имя международного терминала главной воздушной гавани ЛА имеет имя Тома Брэдли.